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Publiekssamenvatting:
Door het ontslag van mevrouw J. Meijer als raadslid is er een vacature in de gemeenteraad ontstaan. In 
deze vacature dient op grond van de Kieswet door de voorzitter van het centraal stembureau voor de 
gemeenteraadverkiezingen te worden voorzien binnen veertien dagen door de benoeming en toelating 
van een daarvoor in aanmerking komend kandidaat raadslid, De voorzitter van het centraal stembureau 
heeft tijdig de heer A.J.J. Post als nieuw lid benoemd. Benoemde heeft schriftelijk medegedeeld zijn 
benoeming niet aan te nemen. Daarop is de eerstvolgende kandidaat de heer S.T.M. Milatz benoemd en 
die heeft onder overlegging van de in de Kieswet benodigde stukken zijn benoeming binnen de wettelijke 
termijn aangenomen. De commissie belast met het onderzoek naar de geloofsbrieven heeft deze stukken 
onderzocht en in orde bevonden en de voorzitter geadviseerd de raad voor te stellen om de kandidaat toe 
te laten te installeren als raadslid. 
Het voorstel is daarom de heer Milatz toe te laten als lid van de gemeenteraad van Den Helder en te 
installeren als raadslid tijdens de raadsvergadering van 13 februari 2023.

Geadviseerd besluit
1. de heer S.T.M. Milatz door de voorzitter van het centraal stembureau op 20 januari 2023 benoemd 
verklaard tot lid van de raad van de gemeente Den Helder, toe te laten tot en te installeren als lid van de 
gemeenteraad van Den Helder 
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Raadsvoorstel:

Aanleiding en context 
Door het ontslag van mevrouw J. Meijer ontstaat er een vacante vacature in de gemeenteraad waarin 
op grond van de Kieswet moet worden voorzien door de benoeming van de daarvoor in aanmerking 
komende kandidaat door de voorzitter van het centraal stembureau. Die heeft direct in de vacature 
voorzien door de benoeming van de heer A.J.J. Post maar die heeft schriftelijke medegedeeld zijn 
benoeming niet aan te nemen. Hierop is de eerstvolgende kandidaat de heer S.T.M. Milatz door de 
voorzitter benoemd verklaard  en die heeft tijdig onder overlegging van de daarvoor vereiste 
documenten zijn benoeming aangenomen. 
Van het benoemd verklaarde raadslid zijn de geloofsbrieven onderzocht door de commissie 
onderzoek geloofsbrieven en in orde bevonden.
De commissie heeft daarom de voorzitter van het centraal stembureau geadviseerd om de 
gemeenteraad voor te stellen de benoemde toe te laten en te beëdigen als lid van de gemeenteraad 
van Den Helder. 

Doelen en resultaten
Toelaten en installeren van de benoemd verklaarde in de vrij gekomen vacature.

Kaders en omstandigheden
Artikel W1, W2, V3, V4, V11, V12, V 13 van de Kieswet, artikel 13 van de Gemeentewet en artikel 5 
Reglement van orde voor de vergaderingen en andere werkzaamheden van de gemeenteraad van 
Den Helder 2018.

Argumenten en alternatieven
Er zijn geen alternatieven. De benoemingsprocedure met vereiste stukken is een wettelijke procedure 
op grond van de Kieswet. 

Bestuurlijke vernieuwing
Het voorgestelde bevat geen elementen van bestuurlijke vernieuwing. Onderzoek naar het 
maatschappelijk draagvlak is niet referendabel vanwege het ontbreken van beleidsvrijheid mede in 
relatie tot artikel 2, lid i van de Referendumverordening 2012 (benoeming van personen).

Duurzaamheid
In het voorstel is het thema duurzaamheid niet meegenomen.

Financiële consequenties
Het voorstel heeft geen financiële consequenties. 

Uitvoering en planning
Op grond van de Kieswet is de voorzitter van het centraal stembureau voor de 
gemeenteraadsverkiezingen bevoegd om bij tussentijdse vacatures in de raad de daarvoor in 
aanmerking komende kandidaat te benoemen. De benoemd verklaarde kan binnen de wettelijke 
termijn de benoeming aanvaarden en moet de wettelijke stukken (geloofsbrieven) die nodig zijn om te 
worden geïnstalleerd als raadslid overleggen. Overeenkomstig het bepaalde in eerder genoemd 
reglement van orde onderzoekt een commissie bestaande uit drie raadsleden deze geloofsbrieven en 
brengt vervolgens advies uit aan de voorzitter van het centraal stembureau om de raad voor te stellen 
de benoemde wel of niet toe te laten en tot de raad. 
Tijdens de raadsvergadering zal van dit onderzoek verslag uitgebracht worden. De verdere 
administratieve afhandeling zal op de gebruikelijke wijze plaatsvinden door tussenkomst van de griffie.

Communicatie
Na toelating van het nieuwe raadslid door uw raad zal een persbericht uitgaan en tevens zal het 
besluit gepubliceerd worden in de Decentrale Regeling Overheid Publicaties (DROP).
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CONCEPT - Raadsbesluit

Raadsvergadering d.d. 13 februari 2023

Besluit nummer 2023-005595

Onderwerp Voorstel tot het toelaten en installeren van de heer Milatz als lid van 
de gemeenteraad

De raad van de gemeente Den Helder;

Gelezen het raadsvoorstel van de voorzitter van het centraal stembureau van 13 februari 2023 en het 
advies van de commissie belast met het onderzoek van de geloofsbrieven van 13 februari 2023 van 
de op 20 januari 2023 benoemd verklaarde, tot lid van de gemeenteraad van Den Helder,

besluit:

1. de heer S.T.M. Milatz door de voorzitter van het centraal stembureau op 20 januari 2023 benoemd 
verklaard tot lid van de raad van de gemeente Den Helder, toe te laten tot en te installeren als lid van 
de gemeenteraad van Den Helder 

Aldus besloten in de raadsvergadering van 13 februari 2023


